
Gießen
Im Winter reicht es aus, die Pflanze
einmal pro Woche zu gießen. Im
Sommer ist zweimal pro Woche
ideal. Um Wurzelfäule zu vermeiden,
sollte kein Wasser im Topf stehen
bleiben. Die Anthurie liebt eine hohe
Luftfeuchtigkeit. Verwöhnen Sie sie,
indem Sie die Blätter gelegentlich
besprühen.

Standort
Die Anthurie mag Licht, aber kein
direktes Sonnenlicht. An einem
dunklen Standort bildet sie weniger
Blüten. Ein heller Platz in der Nähe
eines Ost- oder Westfensters ist
ideal.

Temperatur
Als tropische Pflanze liebt die
Anthurie Wärme. Sie fühlt sich bei
normaler Zimmertemperatur (18–25
°C) am wohlsten und verträgt
Temperaturen unter 15 °C nicht gut.

Blüte
Bei richtiger Pflege und Düngung
bildet die Anthurie das ganze Jahr
über neue Blüten.

Ihr natürlicher Zyklus: drei Monate
Blütezeit, einige Monate Ruhe,
danach wieder neue Blüten.

Umtopfen
Topfen Sie Ihre Anthurie einmal im
Jahr um, am besten im Frühjahr.
Verwenden Sie frische Blumenerde
und wählen Sie einen Topf, der
mindestens 20 % größer ist, damit
die Pflanze weiterhin gut wachsen
kann.

Don’ts
Stellen Sie die Pflanze nicht in Zugluft
oder neben eine Heizung. Vermeiden
Sie Obst in der Nähe, da Ethylen den
Alterungsprozess beschleunigt. Auch
zu viel Wasser und zu wenig Licht
schaden der Blüte.W

ie
 p

fle
gt

 
m

an
A
nt
hu

ri
en
?


